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Усередині супутника LAGEOS-1, який NASA запустило ще у 1976 році, заховали

металеву табличку з посланням для майбутніх мешканців Землі. Вчені

припускають, що апарат може залишатися на орбіті близько 8,4 мільйона

років, після чого впаде назад на планету.

Про це повідомляє SpaceDaily.

LAGEOS-1 запустили 4 травня 1976 року з авіабази Ванденберг у Каліфорнії.

Супутник має форму кулі діаметром близько 60 сантиметрів і важить приблизно

400 кілограмів.

На борту немає електроніки, датчиків, двигунів чи джерел живлення. Його

використовують як мішень для лазерних імпульсів із Землі, щоб вимірювати

відстані та параметри орбіти.

Через просту конструкцію супутник майже не схильний до поломок. Він

перебуває на висоті близько 5900 кілометрів і, за оцінками NASA, може

залишатися на орбіті мільйони років.

Послання для майбутнього створив астроном Карл Саган — той самий учений,

який працював над знаменитим «Золотим диском» апаратів Voyager.

Всередину супутника помістили дві однакові таблички з нержавіючої сталі

розміром приблизно 10 на 18 сантиметрів. На них немає тексту — лише схеми та

символи.

У верхній частині показані числа від одного до десяти у двійковій системі та

схема руху Землі навколо Сонця. Це мало допомогти майбутнім людям зрозуміти

систему відліку часу.

Нижче розміщено три карти Землі. Перша показує континенти 268 мільйонів

років тому, коли існувала Пангея. Друга — карту світу станом на 1976 рік. Третя

демонструє прогнозоване розташування континентів через 8,4 мільйона років.

Ідея полягає в тому, що майбутні мешканці планети зможуть порівняти карти зі

своїм світом і приблизно визначити, скільки часу минуло з моменту створення

супутника.

У NASA наголошують, що це послання не призначалося для інопланетян.

LAGEOS-1 обертається навколо Землі та колись повернеться назад, тому

табличка адресована тим, хто житиме на планеті у далекому майбутньому.
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